© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

52482203 HANSAVANTIS - Drezova batéria

EAN: 4015474071551
statichansa.com/52482203

Nahradné diely
SP52482203
Nazov Kod

1 Ovladacia rukovat Chrom 59913903
1 Ovladacia rukovat Chrom 59914629
11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
13 Zaslepka Siva 59912112

2 Krytka, 33x3 mm Chrom 59912504
3 Pritlacna matica, M37x1, AF30 59912111

4 Kartus, 3.5 Eco 59912324
41 Temperature adjustment limiter 59912325
43 0O-kriiFok, d 28.24x2.62 59912590
b 0-krzok, d 10.10x1.60 59905072
51 Tesnenie sada 59912514
52 Vymedzovacia podlozka Chrom 59912516
53 Tesnenie, 43x37x3 59912506
54 Podlozka 59910008
5.5 59904765
5.6 Skrutka, M8x1, SW13 59904766
57 Upeviovaci set 59912113

58 Flexibilna hadicka, L=430, G3/8-M10x1 59912515

59 0-krizok, d 7.65x1.78 59902337
510 Tesnenie, 9.5x14.4x2 59912551

511 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140 59912474
6 Vytokové rameno Chrom 59912513

7 Aerator, M24x1 STD HC A Chrom 59902366
7 Aerator, M24x1 A (2011-) Chrom 59913740
71 Aerator, M22/24 A 59902081
N.I. Klac, SW30/34 59912108

1


https://static.hansa.com/52482203

